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ЗВЕРНЕННЯ

депутатів Миколаївської обласної ради 

до Верховної Ради України, Кабінету Міністрів України  щодо повернення великих платників податків на податковий облік до Миколаївської області
 У 2013 -2014 роках ряд суб’єктів господарювання, що зареєстровані на території м. Миколаєва та Миколаївської області, було переведено на обслуговування до органів податкової служби інших міст України, зокрема:  22 - до спеціалізованої державної податкової інспекції по роботі з великими платниками податків у м. Одесі та 9 - до окружної податкової служби – центрального офісу з обслуговування великих платників податків Державної податкової служби України, тобто 31 визначальний платник з 01 березня 2013 року сплачує податок на прибуток на території міст Києва та Одеси. 
Протягом 2012-2013 років на території Миколаївської області підприємствами, які  обліковуються у спеціалізованих податкових інспекціях міст Києва та Одеси, до державного бюджету сплачено понад 1 млрд. 346 млн. грн., у тому числі податку на прибуток – 691,6 млн. гривень.
Таким чином, в умовах нового Бюджетного кодексу України, яким передбачено спрямування 10 відсотків податку на прибуток до доходів загального фонду обласних бюджетів,  податковий облік в інших регіонах визначальних підприємств Миколаївської області недержавної форми власності призведе до втрат дохідної частини обласного бюджету Миколаївської області в сумі близько 40 млн. грн., що надалі негативно вплине на розрахунок базової дотації обласного бюджету (стаття 98 проекту Бюджетного кодексу України).

Враховуючи зазначене, та з метою збалансованості соціально – економічного розвитку регіону просимо розглянути питання щодо повернення на податковий облік до органів Державної фіскальної служби  у Миколаївській області суб’єктів господарювання, які здійснюють діяльність на території Миколаївської області та перебувають на сьогодні на податковому обліку в інших регіонах. 

Прийнято на ХХVІІІ позачерговій сесії обласної ради шостого скликання 16 січня  2015 року
