ЗВЕРНЕННЯ

депутатів Миколаївської обласної ради
до Верховної Ради України та Кабінету Міністрів України
стосовно внесення змін до Земельного кодексу України
щодо продовження мораторію на продаж землі
сільськогосподарського призначення

Ми, депутати Миколаївської обласної ради, вкрай стурбовані ситуацією, що склалася у сфері земельних відносин. 
Чинним законодавством України до 01 січня 2016 року запроваджено мораторій на продаж земель сільськогосподарського призначення.

Зняття мораторію на продаж земель сільськогосподарського призначення є питанням стратегічного значення, яке потребує ґрунтовної нормативно-правової підготовки, приведення його у відповідність з нормами чинного законодавства, у першу чергу, з метою захисту інтересів дрібних землекористувачів та забезпечення необхідної підтримки сільгосп-товаровиробників. 
Відповідних змін у сфері регулювання продажу земельних ділянок сільськогосподарського призначення потребує земельне, бюджетне, податкове законодавство, а також законодавство про діяльність органів місцевого самоврядування тощо.
В умовах складної соціально-економічної ситуації в країні продаж земель сільськогосподарського призначення може негативно вплинути на соціально-економічне становище селян, а також призвести до здешевлення вартості землі різних категорій.

Враховуючи вищевикладене, звертаємося з пропозицією продовжити мораторій на продаж землі сільськогосподарського призначення та внести відповідні зміни до Земельного кодексу України.
Схвалено на XXIX сесії обласної ради шостого скликання 16 квітня 2015 року 
