ЗВЕРНЕННЯ 
депутатів Миколаївської обласної ради
 до Президента України, Верховної Ради України 
та Кабінету Міністрів України щодо збереження діючого режиму оподаткування діяльності в агропромисловому комплексі 

Ми, депутати – аграрії Миколаївської обласної ради, категорично проти змін у податковому законодавстві на 2016 рік.
На сьогодні ситуація в агропромисловому комплексі є критичною. Посушливі погодні умови спричинили зниження показників урожайності сільськогосподарських культур. Скорочується поголів’я худоби та виробництво продукції тваринництва.
[bookmark: _GoBack]Запропонований Кабінетом Міністрів України проект Закону України «Про створення конкурентних умов в оподаткуванні та стимулювання економічної діяльності в Україні» передбачає відміну пільг для сільськогосподарських виробників:  скасовує спеціальний режим податку на додану вартість для всіх суб’єктів господарювання в агропромисловому комплексі; дає можливість застосування спрощеної системи оподаткування лише для підприємств, у яких річний обсяг доходу за попередній рік не перевищує 2 млн. грн.; вводить оподаткування будівель і споруд сільськогосподарських виробників.
У проекті Державного бюджету України на 2016 рік відсутня державна підтримка агропромислового комплексу. Аграрії залишилися наодинці зі своїми проблемами (обмежений доступ до кредитних ресурсів, відсутня будь-яка компенсація за кредитами, банківська відсоткова ставка перевищує             30 відсотків річних, фіксований сільськогосподарський податок збільшено у    21 раз, стрімко зростають ціни на матеріально-технічні ресурси тощо). 
Звертаємо увагу, що збереження діючої системи оподаткування аграрного сектору до 01 січня 2018 року передбачено Коаліційною угодою та Програмою дій Уряду. Пільги для агропромислової галузі прописані також в Угоді про Асоціацію України з ЄС відповідно до норм Світової організації торгівлі.
Вважаємо, що зазначений законопроект не може бути прийнятий у запропонованій редакції, адже він несе загрозу руйнації агропромислового комплексу України та загострення соціальної напруги на селі.
Враховуючи вищевикладене, переконливо просимо підтримати пропозицію депутатів-аграріїв Миколаївщини та регіональної ради з питань розвитку агропромислового комплексу Миколаївської області щодо недоцільності внесення запропонованих змін до податкового законодавства в частині оподаткування сільськогосподарських товаровиробників та залишити діючий режим оподаткування в агропромисловому комплексі до 01 січня      2018 року.
Схвалено на другій позачерговій сесії Миколаївської обласної ради сьомого скликання 18 грудня 2015 року
